



JURAMENTACION. El Dr. Rodolfo Alfonso Mendoza (extremo izquierdo) juramenta a los nuevos socios del Buró de Convenciones y Visitantes de San Salvador. Este acto se efectuó el martes en un hotel capitalino, al cual asistieron directivos de dicha entidad, que promueve el turismo local.

López Nuila Admite Presión Militar lo Hizo Renunciar

El ex-Viceministro de Seguridad Pública, Cnel. y Lic. Reynaldo López Nuila, admitió que hubo presiones de parte de sectores militares para que él renunciara del cargo, pero calificó el retiro como un sacrificio de su parte en aras de la unidad de la Fuerza Armada.

López Nuila se reunió con los periodistas ayer en el Hotel Presidente en un acto de despedida y ofreció declaraciones en las que trató de aclarar su situación dentro del Ejército y dentro del

Partido Demócrata Cristiano.

López Nuila dijo además que se retira definitivamente de la Fuerza Armada para pasar a ocupar el Ministerio de la Presidencia, cargo para el que ha sido llamado por el Ing. Napoleón Duarte. A instancias de los periodistas aclaró que el retiro definitivo obedece al hecho

de que ha cumplido ya treinta y dos años de servicio.

Después de la que algunos aseguran fue una tormentosa sesión, López Nuila interpuso su renuncia ante Duarte, quien le pidió que esperara un poco, mientras llegaba el fin de año para nombrarlo Ministro de la Presidencia, un cargo de absoluta confianza de

mocrisiana, vacante desde que el Dr. Eduardo Tenorio fue nombrado en el INCAFE. En esos días se dijo que el embajador de los Estados Unidos había presionado al Alto Mando para que retirara la exigencia a López Nuila de renunciar, hecho que luego desmintió la embajada.

En sus declaraciones —Favor pase a la página 47.

Dice Dra. Castillo:

1987 ha Sido un Año de Inseguridad Jurídica

Un año de anarquía, de descomposición social, inseguridad jurídica y de otros males fue 1987 por causa del desgobierno de los democristianos, declaró la Dra. María Julia Castillo, dirigente política y ex-presidenta de la Asamblea Legislativa.

Durante un programa televisivo, la dirigente del partido PAISA hizo anoche un exhaustivo análisis de todos los erro-

res cometidos por el Presidente Duarte y su gobierno durante el año que termina este día.

Subrayó que en el pueblo salvadoreño hay angustia porque crece el desempleo y se incrementan los desórdenes callejeros y la destrucción de la propiedad privada ante la paciencia de los cuerpos de seguri-

—Favor pase a la página 37.



ADMITE PRESIONES. El Cnel. Reynaldo López Nuila admitió que renuncia al cargo por presiones de militares jóvenes.

Funesta fue la Gestión del Régimen DC en 1987: ARENA

Al hacer un somero balance social, económico y político, el año 1987 sólo se puede calificar de "funesto y desastroso" para el pueblo salvadoreño a causa de la administración duartista, declaran dirigentes del mayoritario partido ARENA.

En un pronunciamiento con motivo de la finalización del presente año, Alianza Republicana Nacionalista señala que "el proyecto político de Duarte y la DC ha fracasado estrepitosamente por tercer año consecuti-

vo, sin que se advierta el mínimo deseo de rectificar".

Los dirigentes políticos agregan que los males más agudos que han afectado en 1987 son: corrupción, incremento bélico, continuo deterioro de las condiciones sociales y económicas, ambición desmedida de la DC por perpetuarse en el po-

der, incapacidad y falta de voluntad para encontrar la paz.

"Este fracaso de la actual gestión presidencial ha originado un descontento masivo tanto en los sectores populares y laborales organizados, como en los distintos medios de la iniciativa pri-

—Favor pase a la página 47.

Pintorescas Supersticiones Manifiestan en Año Nuevo

Los vanos presagios sobre cosas fortuitas se manifiestan en forma pintoresca entre los salvadoreños este día, 31 de diciembre, fecha en la cual mucha gente realiza diversos actos para "saber" qué suerte tendrá el próximo año.

A las 12 de la noche, inmediatamente después de los abrazos de "feliz

año nuevo", muchos salvadoreños vierten sobre un vaso con agua un huevo, encienden 12 velas o arrojan en lo oscuro tres naranjas.

Según la señora Berta Meléndez Vásquez, en el vaso de cristal con el huevo se forman varias figuras que tienen diver-

—Favor pase a la página 37.

Solamente Tres Cambios en Orden del Ejército

Solamente tres cambios de importancia, entre ellos el nombramiento del nuevo Viceministro de Seguridad, contiene la Orden General de la Fuerza Armada que empezó a circular ayer tarde, dijeron fuentes del Ministerio de Defensa.

El nuevo Viceministro de Seguridad Pública será el general Rinaldo Gólcher, que llega a ocu-

par el cargo dejado por el coronel Reynaldo López Nuila, quien a su vez pasa como titular del Ministerio de la Presidencia. La vacante dejada por Gólcher en la jefatura de la Policía de Hacienda será cubierta por el Cnel. Leopoldo Hernández.

En la vacante dejada —Favor pase a la página 31.

30 Brigadas de Salvamento Darán Servicio en el País

Más de trescientos socorristas de la Asociación Comandos de Salvamento prestarán servicio hoy y mañana en la capital, carreteras, centros recreativos y principales poblaciones del interior del país, según informan voceros de la institución de servicio.

Indican que los voluntarios formarán 30 brigadas que estarán distri-

buidas en Sonsonate, Quezaltepeque, San Diego, Puerto La Libertad, San Miguel, Usulután y Apopa. En el área metropolitana de San Salvador, especialmente en Mejicanos, barrio San Jacinto y la base central de la capital.

Informan que todas las filiales cuentan con clini-

—Favor pase a la página 37.

Fuertes Vientos Provoca Cuña Anticiclónica

Los fuertes vientos que azotan la capital destruyeron el circo "Gran Majestic", instalado entre las colonias Zacamil y Metrópolis, con lo que ha quedado sin trabajo y casi en la calle más de una decena de artistas.

La cantante Ninosa Moraima Bolaños declaró que las ráfagas, de viento rompieron los 12 metros de carpa y causaron daño al resto de instalaciones, imposibili-

—Favor pase a la página 37.

Profesionales Fundan Universidad

Un selecto grupo de profesionales en diferentes especialidades fundó recientemente la Universidad Metropolitana de El Salvador, la cual comenzará a funcionar en febrero del próximo año, informaron fuentes educativas.

El incipiente centro de estudios superiores fue autorizado por Acuerdo Ejecutivo No. 4272 emitido el 26 de septiembre de 1987.

El acto inaugural se llevó a cabo el miércoles —Favor pase a la página 47.

Resumen Nacional

"EL NIÑO, la familia y la comunidad", es el curso que recibirá en Israel la señora Rosa Teresa Cárcamo de Romero, quien gozando de una beca conferida por dicho país, asistirá al evento que tendrá una duración de dos meses. Asimismo, la señora de Romero aprovechará su estadia en Israel para adquirir otros conocimientos, los cuales pondrá en práctica a su regreso, en el lugar de trabajo.



Rosa Teresa de Romero

LA NUEVA JUNTA Directiva de Auto Club de El Salvador fue electa en sesión de la Junta General Extraordinaria de Socios Fundadores. Dicha directiva quedó integrada por los Sres. Dr. Ulises Salvador Alas, Ing. Rafael Orlando Martín H., Fidel Burgos Argueta, Dr. Juan Ramiro Díaz, Rafeal Sibrián Estrada, Jorge Vilá Llort, Lic. Guillermo Gallegos M., Dr. Raúl Arévalo Barriere, Ing. Lotario Bayardo Gómez, Lic. Alfredo Jiménez Lara, Lic. Manuel Vásquez Ramos, Ing. Armando Alas López e Ing. Pedro José Guillén. Los nuevos miembros fungirán durante el periodo 1988.



NUEVA UNIVERSIDAD. En conferencia informativa dieron a conocer el funcionamiento de la nueva Universidad Metropolitana, para 1988. En su orden: Lic. Maximiliano Montano, Ing. Carlos Marín Monterrosa, Lics. Ricardo Mena López, Juan José Oliva y Jesús Marcos Soriano.